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Освітній ступінь *

12 відповідей

Курс *

12 відповідей

Чи знайомі Ви із поняттям «академічна доброчесність»? *

12 відповідей

Дотримання академічної доброчесності
здобувачами вищої освіти (ОП "Філологія.
Українська мова та література", РВО
"магістр", 2022 рік)
12 відповідей
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Які прояви академічної недоброчесності Ви знаєте? (можливі
декілька відповідей) *

12 відповідей

Які прояви академічної недоброчесності Ви зустрічали в
університеті? (можливі декілька відповідей) *

12 відповідей

Наскільки поширені такі прояви недоброчесної поведінки при
написанні власних робіт? *

Наскільки поширені такі прояви недоброчесної поведінки серед
Ваших одногрупників? *
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Які, на Вашу думку, причини спричинення академічної
недоброчесності існують в університеті? (можливі декілька
відповідей) *

12 відповідей

Чи вважаєте Ви доречним перевіряти студентські роботи на
наявність академічного плагіату? (можливі декілька
відповідей) *

12 відповідей

Чи існують в університеті нормативні документи, що
передбачають санкції за недотримання академічної
доброчесності? *

12 відповідей

Які заходи, на Вашу думку, є доречними для запобігання
академічної недоброчесності? (можливі декілька відповідей) *

12 відповідей
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Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними у разі
виявлення і доведення академічної недоброчесності? (можливі
декілька відповідей) *

12 відповідей

Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система оцінювання
результатів навчання студентів в університеті? *

12 відповідей

Чи вважаєте Ви важливим дотримання академічної
доброчесності усіма учасниками освітнього процесу? *

12 відповідей
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Які заходи, присвячені роз’яснюванню необхідності дотримання академічної
доброчесності здобувачами вищої освіти, на Вашу думку, є доречними ? *

12 відповідей

-

Бесіда

Додатковий курс, роз’яснювальна лекція

Проведення лекцій, семінарів для студентів та викладачів про академічну
доброчесність

роз'яснювальна робота серед студентства

На нашу думку, сприятиме підвищенню рівня знань студентів допуск до електронного
університету не лише студентів, а й їхніх батьків чи коханих.

+

бесіда

збори студентів

Бесіди

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1Ol-OblrH9emo3R9hG-JsGV9H4BpZkZiN5VF_XsnKb20/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



